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LAGUIOLE
SON AMBITION

Laguiole Cuisson est le créateur, 
designer et distributeur d’articles 
de cuisson et art de table. Notre 
but est de rendre accessible pour 
tous des produits de haute qualité 
initialement destinés aux profes-
sionnels. Nos produits sont pensés 
et conçus par des spécialistes pour 
vous accompagner au mieux dans 
la préparation de vos plats du quo-
tidien. Poêles, faitouts, couteaux, 
casseroles… vous trouverez forcé-
ment le produit qu’il vous faut !
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01.

La série d’ustensiles de cuisine Astuce est légère, indéformable, empilable et 
polyvalente. Cela est adapté sur la plaque de cuisson, au four, sur la table et 
dans le réfrigérateur. C’est en acier inoxydable ultra résistant à l’abrasion et 
aux utilisations du quotidien. La série d’ustensiles Astuce a un fond capsulé 
épais pour une diffusion rapide de chauffe.

COLLECTION ASTUCE.
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Ref.9120121 Ref.9120130

Ref.9120131

Ref.9120111

Ref.9120120

Ref.9120110Ref.9120105

Set 5 pièces amovible  astuces  
inox anti-adhésif Greblon C2+ 
induction 

Set 7 pièces amovible astuces 
inox anti-adhésif Greblon C2+ 
induction 

Set 10 pièces amovible astuces 
anti-adhésif Greblon C2+ induction 

Set 8 pièces amovible  astuces 
inox induction

3 Poêles amovible astuces 
inox  20/24/28cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

3 Casseroles amovible 
astuces inox 16/18/20cm 
induction

Poignée amovible astuces 
noir-bleu  

39,99€€

ASTUCE CREATIVE

Ref.9180185
3 pièces couvercles hérmetique 
en plastique noir 16/18/20cm

Ref.9180190

Ref.9180200

1 Couvercle de cuisson en inox 
16/18/20cm

1 Couvercle de cuisson en 
inox 20/24/26/28cm  

154,99€€ 179,99€€

349,99€€264,99€€219,99€€

19,99€€ 359,99€€

37,99€€

59,99€€

Ref.9120045
Poignée Noir Gris Acier Bakelite 

39,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-10-pieces-amovible-inox-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x33767889
https://www.laguiolecuisson.fr/set-astuces-creatives-4-pieces-3-poeles-20-24-28-inox-1-pga-laguiole-c2x32177096
http://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-casseroles-4-pieces-serie-astuces-creatives-laguiole-c2x32177095
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-8-pieces-amovible-inox-astuce-laguiole-c2x32996349
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-5-pieces-amovible-inox-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32996355
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-amovible-inox-20-24-28-cm-astuce-laguiole-c2x32177098
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de7-pieces-amovible-inox-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32196500
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-5-pieces-amovible-inox-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32996355
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de7-pieces-amovible-inox-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32196500
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-10-pieces-amovible-inox-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x33767889
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-8-pieces-amovible-inox-astuce-laguiole-c2x32996349
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-amovible-inox-20-24-28-cm-astuce-laguiole-c2x32177098
https://www.laguiolecuisson.fr/set-astuces-creatives-4-pieces-3-poeles-20-24-28-inox-1-pga-laguiole-c2x32177096
http://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-casseroles-4-pieces-serie-astuces-creatives-laguiole-c2x32177095
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Ref.9120185

Ref.9120225

Ref.9120190

Ref.9120230

Ref.9120205

Ref.9120195

Ref.9120215

Ref.9120180

Ref.9120220

Ref.9120210Ref.9120200

3 Poêles amovible astuces aluminium 
noir 20/24/28cm anti-adhésif Greblon 
C2 induction 

Set 7 pièces amovible astuces alu-
minum pitaya anti-adhésif Greblon 
C2 induction 

3 casseroles amovible astuces 
aluminum noir 16/18/20cm an-
ti-adhésif Greblon C2 induction 

Poignée Astuce absolue pitaya

3 casseroles amovible astuces alu-
minum  «cuivre» 16/18/20cm an-
ti-adhésif Greblon C2 induction 

Set 7 pièces amovible astuces alu-
minum noir anti-adhésif Greblon C2 
induction 

3 Poêles amovible astuces aluminum 
pitaya 20/24/28cm anti-adhésif Gre-
blon C2 induction 

Poignée Astuce absolue

3 casseroles amovible astuces alu-
minum pitaya 16/18/20cm anti-ad-
hésif Greblon C2 induction 

Set 7 pièces amovible astuces 
aluminum  «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

3 Poêles amovible astuces aluminum 
«cuivre» 20/24/28cm anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

39,99€€

149,99€€154,99€€ 259,99€€

149,99€€ 259,99€€154,99€€

154,99€€ 259,99€€149,99€€

39,99€€

ASTUCE ABSOLUE

https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-noir-amovible-20-24-28cm-antiadhesif-astuce-laguiole-c2x36231234
https://www.laguiolecuisson.fr/l592ab-poignee-emballe-nos-astuces-absolues-c2x32826098
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-7-pieces-amovible-noir-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32826096
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-4-pieces-nos-astuces-absolues-noir-3-casseroles-16-18-20cm-aluminum-noir-c2x32826094
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-7-pieces-amovible-cuivre-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32826097
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-4-pieces-nos-astuces-absolues-cuivre-3-casseroles-16-18-20cm-pga-aluminum-cuivre-c2x32826095
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-7-pieces-amovible-rose-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32899231
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-4-pieces-nos-astuces-absolues-3-casseroles-16-18-20cm-aluminum-pitaya-c2x32899227
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-noir-amovible-20-24-28cm-antiadhesif-astuce-laguiole-c2x36231234
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-7-pieces-amovible-rose-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32899231
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-4-pieces-nos-astuces-absolues-noir-3-casseroles-16-18-20cm-aluminum-noir-c2x32826094
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-4-pieces-nos-astuces-absolues-cuivre-3-casseroles-16-18-20cm-pga-aluminum-cuivre-c2x32826095
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-7-pieces-amovible-noir-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32826096
https://www.laguiolecuisson.fr/l592ab-poignee-emballe-nos-astuces-absolues-c2x32826098
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-4-pieces-nos-astuces-absolues-3-casseroles-16-18-20cm-aluminum-pitaya-c2x32899227
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-7-pieces-amovible-cuivre-antiadhesif-greblon-c2-induction-astuce-laguiole-c2x32826097
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Ref.9050340
4 Casseroles 14/16/18/20 cm inox 
induction  

Ref.9050420
5 Casseroles12/14/16/18/20 cm inox 
induction 

Ref.9140005

Ref.8281

Ref.8280

Cuit pâtes argenté Inox 
induction 

Marmite 36cm Inox induction

Marmite Inox 32cm induction
Ref.8286

Ref.8285

Faitout 36cm Inox induction

Faitout 32cm Inox induction
Ref.8287

Ref.8288

Sautoir 28 cm Inox induction

Sautoir 32 cm Inox induction

165,99€€ 184,99€€

209,99€€

319,99€€

454,99€€

289,99€€ 199,99€€

254,99€€
354,99€€

ASTUCE INOX 

Ref.9180025
Pierre d’agile blanche 300g

14,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/marmite-36-cm-laguiole-c2x33549254
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-5-casseroles-droites-en-inox-laguiole-laguiole-c2x32177105
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-5-casseroles-droites-en-inox-laguiole-laguiole-c2x32177105
https://www.laguiolecuisson.fr/cuit-pates-inox-18-10-laguiole-c2x32177106
https://www.laguiolecuisson.fr/cuit-pates-inox-18-10-laguiole-c2x32177106
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-24-cm-easy-laguiole-c2x33549255
https://www.laguiolecuisson.fr/marmite-36-cm-laguiole-c2x33549254


13



14

02.

La série d’ustensiles de cuisine Maestro ultra résistant à l’abrasion, permet de 
cuisiner avec peu ou sans matière grasse, idéal pour réaliser les plats mijotés 
avec succès. Poignée soft touch anti-glisse ergonomique pour une prise en 
main confort. Le bouchon goutte à goutte qui permet d’ajouter un bouillon 
aromatique sans lever le couvercle, les saveurs sont préservées.

COLLECTION MAESTRO.

IMAGE D’AMBIANCE DE LA COLLECTION
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Ref.9030815

Ref.9030835 Ref.9030840

Ref.9030855

Ref.9030860

Ref.9030865Ref.9030870

Ref.9030845

Ref.9030850

Ref.9030820

Ref.9030825

Ref.9030830

45,99€€

69,99€€ 69,99€€

159,99€€

159,99€€

374,99€€374,99€€

79,99€€

92,99€€

56,99€€

69,99€€

82,99€€

Poêle noire 20 cm amovible 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction

Grill noire 28 cm amovible 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction

Crépière noire 28 cm amovible 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction

Trois Poêles 20/24/28 cm  
amovible noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Trois casseroles 16/18/20cm 
noir amovible anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Set 14 pièces TopazeSet 14 pièces Opale 

Sauteuse noire 24 cm amovible 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction

Sauteuse noire 28 cm amovible 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction

Poêle noire 24 cm amovible 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction

Poêle noire 28 cm amovible 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction

Poêle noire 32 cm amovible 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction Ref.9030875 15,99€€

Poignée amovible noir

https://www.laguiolecuisson.fr/poignee-amovible-pour-serie-elysee-c2x32196496
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-amovible-20cm-antiadhesif-maestro-laguiole-c2x36230456
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-10-pieces-couleur-cuivre-greblon-laguiole-c2x32196487
https://www.laguiolecuisson.fr/crepiere-noir-amovible-28cm-antiadhesif-greblon-c2-inudction-maestro-laguiole-c2x32196488
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-pieces-noir-amovible-20-24-28-cm-antiadhesif-maestro-laguiole-c2x32196492
https://www.laguiolecuisson.fr/set-3-casserole-16-18-20-amovible-elysee-collection-1-poignee-c2x32196493
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-14-pieces-noir-topaze-greblon-c2-antiadhesif-maestro-laguiole-c2x32196494
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-14-pieces-noir-opale-greblon-c2-antiadhesif-maestro-laguiole-c2x32196495
https://www.laguiolecuisson.fr/sauteuse-24-cm-couvercle-amovible-elysee-collection-c2x36232855
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-amovible-20cm-antiadhesif-maestro-laguiole-c2x36230456
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-10-pieces-couleur-cuivre-greblon-laguiole-c2x32196487
https://www.laguiolecuisson.fr/crepiere-noir-amovible-28cm-antiadhesif-greblon-c2-inudction-maestro-laguiole-c2x32196488
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-pieces-noir-amovible-20-24-28-cm-antiadhesif-maestro-laguiole-c2x32196492
https://www.laguiolecuisson.fr/set-3-casserole-16-18-20-amovible-elysee-collection-1-poignee-c2x32196493
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-14-pieces-noir-topaze-greblon-c2-antiadhesif-maestro-laguiole-c2x32196494
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-14-pieces-noir-opale-greblon-c2-antiadhesif-maestro-laguiole-c2x32196495
https://www.laguiolecuisson.fr/poignee-amovible-pour-serie-elysee-c2x32196496
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Ref.9180285 Ref.9060060

Ref.9190150

Ref.9100025

119,99€€

92,99€€

99,99€€

Ref.9110075

Ref.9190145

Ref.9100035

119,99€€

92,99€€

139,99€€

9,99€€

Sautoir noir 24cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Couvercle en verre inox 20cm

Couvercle en verre inox 24cm

Couvercle en verre inox 28cm

Couvercle en verre inox 32cm

Couvercle en verre inox 36cm

Sautoir noir 28cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Sautoir noir 32cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Sautoir noir 36cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Ref.9070350

Ref.9090290

Ref.9180255

Ref.9090295

Ref.9180260

Ref.9180265

Ref.9070345

Ref.9090285

Ref.9180250

104,99€€

109,99€€

18,99€€

124,99€€

134,99€€

19,99€€

164,99€€

22,99€€

28,99€€

Ref.9070340

Ref.9090280

Ref.9180245

89,99€€

99,99€€

17,99€€

Faitout noir 20cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

Faitout noir 24cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

Faitout noir 28cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

Plancha noire 47 cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

Wok 32 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

Plancha noire 47 cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

Marmite 28 cm noire anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

Wok 36 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

Braisière noire 34 cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Paire de poignée 
silicone grise

Ref.9110010 249,99€€
Braisière noir 38 cm anti-adhé-
sif Greblon C2+ induction 

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-pieces-couvercles-hermetique-en-plastique-noir-16-18-20cm-laguiole-c2x34313807
https://www.laguiolecuisson.fr/wok-32-cm-maestro-avec-couvercle-en-verre-bouchon-goute-a-goute-c2x32224812
https://www.laguiolecuisson.fr/non-c2x32826100
https://www.laguiolecuisson.fr/non-c2x32826099
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-poele-20cm-noir-antiadhesif-black-ston-induction-laguiole-c2x33970957
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-set-8-pieces-antiadhesif-black-ston-induction-laguiole-c2x35278901
https://www.laguiolecuisson.fr/marmite-haute-28-cm-maestro-avec-couvercle-verre-bouchon-goutte-a-goutte-c2x32224650
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-braisiere-noir-34-cm-anti-adhesif-greblon-c2-induction-maestro-laguiole-c2x35278894
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-poele-20cm-noir-antiadhesif-black-ston-induction-laguiole-c2x33970957
https://www.laguiolecuisson.fr/marmite-haute-28-cm-maestro-avec-couvercle-verre-bouchon-goutte-a-goutte-c2x32224650
https://www.laguiolecuisson.fr/non-c2x32826100
https://www.laguiolecuisson.fr/wok-32-cm-maestro-avec-couvercle-en-verre-bouchon-goute-a-goute-c2x32224812
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-set-8-pieces-antiadhesif-black-ston-induction-laguiole-c2x35278901
https://www.laguiolecuisson.fr/non-c2x32826099
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-pieces-couvercles-hermetique-en-plastique-noir-16-18-20cm-laguiole-c2x34313807
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-faitout-24cm-noir-anti-adhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x34581211
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-damasse-dune-50x80cm-3-cols-laguiole-c2x34581213
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-sautoir-36cm-noir-anti-adhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x33970950
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couvercle-en-verre-inox-32cm-laguiole-c2x33970954
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couvercle-en-verre-inox-20cm-laguiole-c2x33970951
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couvercle-en-verre-inox-36cm-laguiole-c2x33970955
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-paire-de-poignee-silicone-laguiole-c2x33970956
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-faitout-28cm-noir-anti-adhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x34581212
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-sautoir-32cm-noir-anti-adhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x33970949
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couvercle-en-verre-inox-28cm-laguiole-c2x33970953
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-faitout-24cm-noir-anti-adhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x34581211
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-braisiere-noir-34-cm-anti-adhesif-greblon-c2-induction-maestro-laguiole-c2x35278894
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couvercle-en-verre-inox-24cm-laguiole-c2x33970952
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couvercle-en-verre-inox-24cm-laguiole-c2x33970952
https://www.laguiolecuisson.fr/braisiere-laguiole-c2x32177084
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03.

La collection fonte multi-usage, dispose d’un fond ultra lisse pour braiser uni-
formément avant le mijotage. Ces ustensiles ultra-polyvalent permettent de 
passer au four, sur les plaques de cuisson, y compris à induction, et même 
sous le gril. Entretien très facile. Fond capsulé épais pour une diffusion rapide 
de chauffe.

COLLECTION FONTE.
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Ref.9110175

Ref.9190290

Ref.9110135

Ref.9190165

Cocotte en fonte émaillée ronde 
rouge 26 cm - 4,8 L 

Plancha gril rectangulaire fonte 
émaillée rouge 33,2 x 21,7 x 3 
cm

Cocotte en fonte émaillée ronde 
gris 26 cm - 4,8 L

Plancha gril rectangulaire fonte 
émaillée gris 33,2 x 21,7 x 3 cm 

209,99€€

99,99€€

209,99€€

99,99€€

1

1

1

1

2

2

2

2

Ref.9110180

Ref.9190295

Ref.9110140

Ref.9190170

Cocotte en fonte émaillée ovale 
rouge 31 x 23 cm - 5,7 L

Plancha rectangulaire fonte 
émaillée rouge 33,2 x 21,7 x 

Cocotte en fonte émaillée ovale 
gris 31 x 23 cm - 5,7 L

Plancha rectangulaire fonte 
émaillée gris 33,2 x 21,7 x 3 cm  

239,99€€

99,99€€

239,99€€�

99,99€€�

3

3

4

4

4

4

3

3

Ref.9190285Ref.9190160
Plancha grill ronde fonte émail-
lée gris dia 25,5 x 26 cm  

Plancha grill ronde fonte émaillée 
rouge dia 25,5 x 26 cm  

89,99€€ 89,99€€
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04.

La série d’ustensiles de cuisine Rétro en couleur cuivre ultra résistant à l’abra-
sion, permet de cuisiner avec peu ou sans matière grasse, idéal pour poêler, 
snaker, griller avec succès. La poignée ergonomique est creuse pour rester 
au frais pendant que vous cuisinez sur la cuisinière.

COLLECTION RETRO.
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Ref.9090165
Sautoir 28 cm «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

129,99€€

Ref.9070270

Ref.9030730

Ref.9120140

Ref.9050010

Ref.9120145

Ref.9030770Ref.9090175 Ref.9080080

Ref.9030775

Ref.9030776

Ref.9090180 Ref.9080085

Ref.9070275

Ref.9070280

Ref.9070285

104,99€€

209,99€€

499,99€€

79,99€€

399,99€€

79,99€€59,99€€ 109,99€€

89,99€€

99,99€€

74,99€€ 128,99€€

124,99€€

147,99€€

189,99€€

Faitout 20 cm «cuivre» an-
ti-adhésif Greblon C2 induction 

3 Poêles 20/24/28 cm «cuivre» 
anti-adhésif Greblon C2 induc-
tion 

Set 9 pièces «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction

Casserole 18 cm «cuivre» anti-ad-
hésif Greblon C2 induction  

Set 10 pièces «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Poêle 24 cm «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Panier à vapeur 24cm inox Sauteuse 24 cm «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Poêle 28 cm «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Poêle 32 cm «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Panier à vapeur 28cm inox Sauteuse 28cm «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction  

Faitout 24 cm «cuivre» anti-ad-
hésif Greblon C2 induction 

Faitout 28 cm «cuivre» anti-ad-
hésif Greblon C2 induction  

Faitout 32 cm «cuivre» anti-ad-
hésif Greblon C2 induction 

Ref.9090160
Sautoir 24 cm «cuivre»anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Ref.9090170
Sautoir 32 cm «cuivre» anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

119,99€€

149,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/casserole-16cm-couleur-cuivre-greblon-140l-laguiole-c2x32390968
https://www.laguiolecuisson.fr/casserole-16cm-couleur-cuivre-greblon-140l-laguiole-c2x32390968
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-10-pieces-cuivre-anti-adhesif-greblon-c2-induction-retro-laguiole-c2x32196497
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-cuivre20-24-28-cm-antiadhesif-greblon-c2-induction-retro-laguiole-c2x32177023
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-9-pieces-cuivre-antiadhesif-greblon-c2-induction-retro-lagiuole-c2x32177040
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-poele-20-cm-noir-antiadhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x32389162
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-24x13-cm-laguiole-c2x36226119
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-br-cuivre-c2x36230902
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-24x13-cm-laguiole-c2x36226119
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-cuivre20-24-28-cm-antiadhesif-greblon-c2-induction-retro-laguiole-c2x32177023
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-9-pieces-cuivre-antiadhesif-greblon-c2-induction-retro-lagiuole-c2x32177040
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-poele-20-cm-noir-antiadhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x32389162
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-10-pieces-cuivre-anti-adhesif-greblon-c2-induction-retro-laguiole-c2x32196497http://
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-br-cuivre-c2x36230902
https://www.laguiolecuisson.fr/panier-a-vapeur-28x12cm-laguiole-c2x33223191
https://www.laguiolecuisson.fr/sauteuse-28cm-avec-couvercle-laguiole-c2x32390962
https://www.laguiolecuisson.fr/service-18-pieces-jade-laguiole-c2x33223192
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-en-cuivre-effet-pierre-tous-feux-20-cm-laguiole-c2x32390963
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-28cm-a-couvercle-couleur-cuivre-greblon-90l-c2x32224776
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-32cm-a-couvercle-couleur-cuivre-greblon-135l-c2x32224789
https://www.laguiolecuisson.fr/sauteuse-28cm-avec-couvercle-laguiole-c2x32390962
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-28cm-colcuivre-greblon-laguiole-c2x32390967
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-32cm-a-couvercle-couleur-cuivre-greblon-70l-c2x32224798
https://www.laguiolecuisson.fr/panier-a-vapeur-28x12cm-laguiole-c2x33223191
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Faitout 20cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction

Faitout 24cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction

Faitout 28cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction

Faitout 32cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction

Ref.9030800

Ref.9070315

Ref.9070320

Ref.9030795

Ref.9070310

89,99€€

119,99€€

99,99€€

149,99€€

215,99€€

Ref.9030790

Ref.9070305

79,99€€

105,99€€

Poêle 24cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Poêle 28cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Poêle 32cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Ref.9030780

Ref.9120150

3 Poêles 20/24/28cm noir 
anti-adhésif Greblon C2 
induction 

Set 9 pièces noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Ref.9120155

Ref.9050030

Set 10 pièces noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Casserole 18cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction   

Ref.9090260Ref.9080090

Ref.9090265Ref.9080095

Sautoir 28cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction 

Sauteuse 24cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction

Sautoir 32cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction

Sauteuse 28cm noir anti-adhésif 
Greblon C2 induction

139,99€€

85,99€€

169,99€€

109,99€€

129,99€€

399,99€€

209,99€€

499,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-20cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-31l-c2x32224730
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-28cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-917l-c2x32224784
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-32cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-1333l-c2x32224791
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-24cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-57l-c2x32224731
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-28cm-couleur-noir-greblon-laguiole-c2x36231390
https://www.laguiolecuisson.fr/faitout-20cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-31l-c2x32224730
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-noir-20-24-28-cm-antiadhesif-greblon-c2-induction-retro-laguiole-c2x32177046
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-9-pieces-noir-greblon-c2-antiadhesif-reto-laguiole-c2x32196498
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-sauteuse-28cm-noir-anti-adhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x34706890
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-noir-20-24-28-cm-antiadhesif-greblon-c2-induction-retro-laguiole-c2x32177046
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-9-pieces-noir-greblon-c2-antiadhesif-reto-laguiole-c2x32196498
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-10-pieces-noir-antiadhesif-greblon-c2-induction-retro-laguiole-c2x32196499
https://www.laguiolecuisson.fr/casserole-18cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-19l-c2x32224800
https://www.laguiolecuisson.fr/batterie-de-cuisine-10-pieces-noir-antiadhesif-greblon-c2-induction-retro-laguiole-c2x32196499
https://www.laguiolecuisson.fr/casserole-18cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-19l-c2x32224800
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-28cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-50l-c2x32224793
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-28cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-50l-c2x32224793
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-sauteuse-28cm-noir-anti-adhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x34706890
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-32cm-a-couvercle-couleur-noir-greblon-69l-c2x32224799
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-coffret-couteau-poche-acidule-blanc-laguiole-c2x34706891
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-28cm-couleur-noir-greblon-laguiole-c2x36231390
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Ref.9071035

Ref.9091010

Ref.9071030

Sautoir 24cm cuivre-inox induction 

Faitout 20cm cuivre-inox 
induction 

Faitout 24cm cuivre-inox 
induction 

Ref.9081030

Ref.9031040

Sauteuse 24cm cuivre-inox 
induction 

Poêle 28cm cuivre-inox induction   

229,99€€

269,99€€

359,99€€ 255,99€€

259,99€€
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05.

La série d’ustensiles de cuisine Grand Cru et ‘‘Black Ston®’’ ultra résistant à 
l’abrasion, permet de cuisiner avec peu ou sans matière grasse, idéal pour 
poêler, snaker, griller avec succès - poignée soft touch anti-glisse ergono-
mique pour une prise en main confort. 

COLLECTION GRAND CRU & BLACK STON®.



27

Ref.9030740

Ref.9030745

Ref.9030750

Ref.9030755

Ref.9030735

Poêle 20 cm noir antiadhésif 
Greblon C2+  induction 

Poêle 24 cm noir antiadhésif 
Greblon C2+  induction 

Poêle 28 cm noir antiadhésif 
Greblon C2+  induction 

Poêle 30 cm noir antiadhésif 
Greblon C2+  induction 

3 Poêles 20/24/28cm noir 
antiadhésif Greblon C2+  
induction 

Ref.9030760

Ref.9030580

Ref.9080015
Grill 28 cm noir antiadhésif 
Greblon C2+  induction 

Poêle 20x4,5 cm poignée 
amovible

Sauteuse 24cm noir antiad-
hésif Greblon C2+  induction 
poignée fixe

54,99€€

64,99€€

74,99€€

79,99€€

Ref.9030590

Ref.9030595 Ref.9040035

Ref.9030570

Ref.9180195

Ref.9030585

Ref.9180140

Ref.9080045

Poêle 28cm amovible noir 
antiadhésif Greblon C2+ in-
duction 

Poêle 30cm amovible noir an-
tiadhésif Greblon C2+ induction 

Crepière 26 cm  amovible 
noir anti-adhésif Greblon 
C2+ induction 

Grill 28cm  amovible noir 
anti-adhésif Greblon C2+ 
induction 

Poignée amovible noir

Poêle 24cm amovible noir 
antiadhésif Greblon C2+ 
induction 

Poignée amovible noir 

Sauteuse 24 cm amovible 
noir anti-adhésif Greblon C2+ 
induction

54,99€€

64,99€€

74,99€€

89,99€€

69,99€€

179,99€€

87,99€€ 89,99€€

89,99€€
15,99€€

15,99€€

85,99€€

1

1

2

2

https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-amovible-20cm-antiadhesif-grand-cru-laguiole-c2x36228131
https://www.laguiolecuisson.fr/grill-28x28x4-cm-poignee-amovible-laguiole-c2x32176974
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-20cm-antiadhesif-greblon-c2-induction-grand-cru-laguiole-c2x36226381
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-noir-20-24-28-cm-antiadhesif-grand-cru-laguiole-c2x32176966
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-20cm-antiadhesif-greblon-c2-induction-grand-cru-laguiole-c2x36226381
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-noir-20-24-28-cm-antiadhesif-grand-cru-laguiole-c2x32176966
https://www.laguiolecuisson.fr/sauteuse-28cm-avec-couvercle-laguiole-c2x32390941
https://www.laguiolecuisson.fr/grill-28x28x4-cm-poignee-amovible-laguiole-c2x32176974
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-amovible-20cm-antiadhesif-grand-cru-laguiole-c2x36228131
https://www.laguiolecuisson.fr/sauteuse-28cm-avec-couvercle-laguiole-c2x32390941
https://www.laguiolecuisson.fr/crepiere-noir-amovible-26cm-antiadhesif-greblon-c2-inudction-grand-cru-laguiole-c2x32176995
https://www.laguiolecuisson.fr/crepiere-26-cm-poignee-amovible-laguiole-c2x32176988
https://www.laguiolecuisson.fr/sauteuse-28-cm-couvercle-poignee-amovible-laguiole-c2x32390947
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-amovible-28cm-antiadhesif-grand-cru-laguiole-c2x36228133
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-amovible-30cm-antiadhesif-grand-cru-laguiole-c2x36228134
https://www.laguiolecuisson.fr/crepiere-noir-amovible-26cm-antiadhesif-greblon-c2-inudction-grand-cru-laguiole-c2x32176995
https://www.laguiolecuisson.fr/crepiere-26-cm-poignee-amovible-laguiole-c2x32176988
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-amovible-24cm-antiadhesif-grand-cru-laguiole-c2x36228132
https://www.laguiolecuisson.fr/sauteuse-28-cm-couvercle-poignee-amovible-laguiole-c2x32390947
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Ref.9110010
Braisière noir 38 cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction

75,99€€

Ref.9090250

Ref.9090230

Ref.9090243

Ref.9090245

Ref.9090242

Sautoir 40cm noir anti- adhésif 
Greblon C2+ induction 

Sautoir 24 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Sautoir 32 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Sautoir 36 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Sautoir 28 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Ref.9070125
Faitout 28 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Ref.9070120
Faitout 24 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Ref.9110030 139,99€€

89,99€€

99,99€€

119,99€€

139,99€€

159,99€€

74,99€€

89,99€€

105,99€€

155,99€€

165,99€€

195,99€€

Braisière noir 34 cm anti-adhésif 
Greblon C2+ induction  

Ref.9070130
Faitout 32 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 
Ref.9070250

Ref.9070260

Ref.9070255

Faitout 36 cm noir anti adhésif 
Greblon C2+ induction 

Faitout 44 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Faitout 40 cm noir anti-adhésif 
Greblon C2+ induction 

Ref.9180135

Ref.9180132
Couvercle en verre 30cm

Couvercle en verre 32cm

26,99€€

27,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-28-couvercle-bombe-verre-bouchon-goutte-a-goutte-laguiole-c2x32390985
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-24-couvercle-verre-bouchon-goutte-a-goutte-laguiole-c2x32390989
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-28-couvercle-bombe-verre-bouchon-goutte-a-goutte-laguiole-c2x32390985
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-32-couvercle-verre-bouchon-goutte-a-goutte-c2x32826091
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-laguiole-c2x32390988
https://www.laguiolecuisson.fr/sautoir-28-couvercle-verre-bouchon-goutte-a-goutte-c2x32826080
https://www.laguiolecuisson.fr/plancha-47-cm-laguiole-c2x32177086
https://www.laguiolecuisson.fr/plancha-47-cm-laguiole-c2x32177086
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Ref.9110030

Ref.9120315
Set quatre pièces silver 
antiadhésif induction 
(Faitout 20x9cm et 24x10cm ; 
2 couvercle verre)

Set quatre pièces noir
antiadhésif induction 
(Faitout 20x9cm et 24x10cm ; 
2 couvercle verre)

Ref.9120250 134,99€€134,99€€

Ref.9030940
Trois poêles noir 20/24/28cm 
antiadhésif induction

Set quatre pièces antiadhésif 
induction (Faitout 24x10cm et 
28x7cm ; 2 couvercle verre)

Grill noir 28cm 
antiadhésif induction

Set huit pièces antiadhésif induction 
(Faitout 20x9cm et 24x10cm ; 
Poêle 24x4,5cm et 28x5,2cm ;
Sautoir 28x7cm ; 3 couvercles verre)

Set cinq pièces antiadhésif induction 
(Faitout 24x10cm ; Poêle 28x5,2cm ;
Sautoir 28x7cm ; 2 couvercles verre)

Ref.9030930

Ref.9120255 Ref.9030925

112,99€€

154,99€€ 47,99€€

Ref.9030945 269,99€€164,99€€

Ref.9030915

Ref.9030920

Ref.9030910

Poêle noir 20cm 
antiadhésif induction 

Poêle noir 28cm 
antiadhésif induction 

Poêle noir 32cm 
antiadhésif induction 

Poêle noir 24cm 
antiadhésif induction 

34,99€€

42,99€€

49,99€€

Ref.9030905 31,99€€

Ref.9120320

Ref.9030935
Set trois pièces noir 
antiadhésif induction
(Faitout 24cm & poêle 24cm ;
couvercle verre)

Set trois pièces silver 
antiadhésif induction
(Faitout 24cm & poêle 24cm ;
couvercle verre)

96,99€€

109,99€€

1

1

2

2

Ref.9030955

Ref.9120245
Deux poêles noir 24/28cm
antiadhésif induction

Deux poêles silver 24/28cm
antiadhésif induction

89,99€€

89,99€€�

3
4

4

3

https://www.laguiolecuisson.fr/plancha-47-cm-laguiole-c2x32177086
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-pieces-silver-black-ston-antiadhesif-laguiole-c2x35278927
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-pieces-noir-black-ston-antiadhesif-laguiole-c2x33970975
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-poeles-20-24-28cm-noir-antiadhesif-black-ston-induction-laguiole-c2x33970973
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-8-pieces-noir-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x33970977http://
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-4-pieces-noir-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x35278924
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-4-pieces-silver-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x35278926
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-4-pieces-silver-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x35278926
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-4-pieces-noir-black-ston-laguiole-c2x35278923
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-4-pieces-noir-black-ston-laguiole-c2x35278923
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-5-pieces-noir-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x33970976
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-noir-20-24-28-cm-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x33970974
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-5-pieces-noir-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x33970976
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-poeles-noir-20-24-28-cm-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x33970974
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-4-pieces-noir-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x35278924
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-poeles-20-24-28cm-noir-antiadhesif-black-ston-induction-laguiole-c2x33970973
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-8-pieces-noir-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x33970977
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-28cm-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x36228686
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-32cm-black-ston-laguiole-c2x33970972
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-24cm-antiadhesif-black-ston-laguiole-c2x36228685
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-20cm-antiadhesif-black-stone-laguiole-c2x36228684
https://www.laguiolecuisson.fr/poele-noir-20cm-antiadhesif-black-stone-laguiole-c2x36228684
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-pieces-silver-black-ston-antiadhesif-laguiole-c2x35278927
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-3-pieces-noir-black-ston-antiadhesif-laguiole-c2x33970975
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-2-poeles-silver-antiadhesif-block-ston-laguiole-c2x35278925
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-2-poeles-silver-antiadhesif-block-ston-laguiole-c2x35278925
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-set-de-2-poeles-noir-24-28cm-black-ston-laguiole-c2x35278922
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-set-de-2-poeles-noir-24-28cm-black-ston-laguiole-c2x35278922
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06.

Découvrez nos différentes collections parmi les assiettes, les ménagères et 
les torchons chez Laguiole cuisson. Les différentes séries de vaisselles sont 
modernes et résistantes. Elles accompagneront vos tables quotidiennes et 
festives.

ART DE LA TABLE.
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Ref.286

Ref.291

Ref.287
4 Assiettes à desserts crème

4 Assiettes à desserts grises

4 Assiettes creuses crème

Ref. 301
4 Assiettes à desserts jaune  

60,00€€ 60,00€€

60,00€€ 60,00€€

ASSIETTES

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-4-assiettes-a-desserts-bleu-laguiole-c2x32391027
https://www.laguiolecuisson.fr/4-assiettes-creuses-creme-laguiole-c2x32391029
https://www.laguiolecuisson.fr/4-assiettes-a-dessert-gris-laguiole-c2x32391026
https://www.laguiolecuisson.fr/4-assiettes-creuses-gris-laguiole-c2x32391030
https://www.laguiolecuisson.fr/4-assiettes-a-dessert-gris-laguiole-c2x32391026
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-4-assiettes-a-desserts-bleu-laguiole-c2x32391027
https://www.laguiolecuisson.fr/4-assiettes-creuses-gris-laguiole-c2x32391030
https://www.laguiolecuisson.fr/4-assiettes-creuses-creme-laguiole-c2x32391029
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Ref.9210137

Ref.9210140

Ref.9210136

Ref.9210142

Ref.9210135

Ref.9210138

Ref.9210141

6 assiettes desserts 
20cm Emilie

6 coupelles 11x6,5cm 
Emilie 

6 assiettes plates 27cm 
Emilie

2 tasses 6,5x8cm 130ML 
Emilie

Services 18 pièces Emilie

6 assiettes creuses 
22cm Emilie

2 mugs 10x11cm 450ML 
Emilie

189,99€€

15,99€€

74,99€€49,99€€ 59,99€€

21,99€€

Ref.9210139
6  bols 15x7cm Emilie

69,99€€

57,99€€

COLLECTION EMILIE

1

1

2

2

https://www.laguiolecuisson.fr/6-coupelles-emilie-laguiole-c2x33223188
https://www.laguiolecuisson.fr/2-tasses-emilie-laguiole-c2x33223187
https://www.laguiolecuisson.fr/service-de-table-18-pieces-emilie-laguiole-c2x33223174
https://www.laguiolecuisson.fr/2-mugs-emilie-laguiole-c2x33223185
https://www.laguiolecuisson.fr/2-tasses-emilie-laguiole-c2x33223187
https://www.laguiolecuisson.fr/6-coupelles-emilie-laguiole-c2x33223188
https://www.laguiolecuisson.fr/service-de-table-18-pieces-emilie-laguiole-c2x33223174
https://www.laguiolecuisson.fr/2-mugs-emilie-laguiole-c2x33223185
https://www.laguiolecuisson.fr/5pcs-torchons-50x70cm-foody-coloris-rouge-100-coton-laguiole-laguiole-c2x33223189
https://www.laguiolecuisson.fr/5pcs-torchons-50x70cm-foody-coloris-rouge-100-coton-laguiole-laguiole-c2x33223189
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Ref.9210250
Service 18 pièces Mica en 
porcelaine   

199,99€€
MICA

https://www.laguiolecuisson.fr/nom-c2x35278961
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MICA

LEAF
Ref.9210245
Service 18 pièces LEAF en 
porcelaine   

199,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-18-pieces-leaf-en-porcelaine-laguiole-c2x35278960
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Ref.9210325
6 Bols noir grès aya

64,99€€

Ref.9210315

Ref.9210310

6 Assiettes desserts 20cm noir aya

6 Assiettes plates 27cm noir aya
79,99€€

49,99€€

Ref.9210330
6 mugs noir grès Aya

44,99€€ Ref.9210335
6 Tasses noir grès aya

34,99€€�

Ref.9210320
6 Assiettes creuses 20 cm noir aya

Ref.9210305
Services 18 pièces noir aya

59,99€€

169,99€€

COLLECTION AYA

https://www.laguiolecuisson.fr/6-tasses-aya-laguiole-c2x32196533
https://www.laguiolecuisson.fr/6-mugs-aya-laguiole-c2x32196532
https://www.laguiolecuisson.fr/6-mugs-aya-laguiole-c2x32196532
https://www.laguiolecuisson.fr/6-assiettes-creuses-20cm-aya-laguiole-c2x32196530
https://www.laguiolecuisson.fr/6-assiettes-a-dessert-20cm-aya-laguiole-c2x32196529
https://www.laguiolecuisson.fr/6-assiettes-creuses-20cm-aya-laguiole-c2x32196530
https://www.laguiolecuisson.fr/6-tasses-aya-laguiole-c2x32196533
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-55x75cm-100-coton-foody-laguiole-c2x32196534
https://www.laguiolecuisson.fr/6-bols-aya-laguiole-c2x32196531
https://www.laguiolecuisson.fr/6-bols-aya-laguiole-c2x32196531
https://www.laguiolecuisson.fr/6-assiettes-plates-27cm-aya-laguiole-c2x32196528
https://www.laguiolecuisson.fr/6-assiettes-plates-27cm-aya-laguiole-c2x32196528
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6 Tasses noir grès aya
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Ref.9210143
Service 18 pièces Jade

159,99€€
JADE

SILVIA
Ref.9210144
Service 18 pièces Silvia

159,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/nom-c2x35278961
https://www.laguiolecuisson.fr/service-18-pieces-dhalia-laguiole-c2x33223196
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JADE

DHALIA

Service 18 pièces Dhalia
159,99€€Ref.9210145

https://www.laguiolecuisson.fr/marmite-32-cm-laguiole-c2x33223197
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Ref.9210120 Ref.9210105

Ref.9210115Ref.9210110

Lot de 6 bols Serenity Service à table 18 pièces Serenity

Lot de 6 assiettes dessert SerenityLot de 6 assiettes plates Serenity

255,00€€

99,00€€ 65,00€€

Ref.9210125
Lot de 2 mugs Serenity

25,00€€ Ref.9210130
Lot de 2 tasses Serenity

19,00€€

69,00€€

COLLECTION SERENITY

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-lot-de-6-bols-serenity-laguiole-c2x32177244
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-assiettes-a-dessert-serenity-laguiole-c2x32177243
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-lot-de-6-assiettes-plates-serenity-laguiole-c2x32177241
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-de-table-18-pieces-eternity-laguiole-c2x32177247
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-mugs-serenity-laguiole-c2x32177245
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-tasses-serenity-laguiole-c2x32177246
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-mugs-serenity-laguiole-c2x32177245
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-lot-de-6-assiettes-plates-serenity-laguiole-c2x32177241
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-lot-de-6-bols-serenity-laguiole-c2x32177244
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-assiettes-a-dessert-serenity-laguiole-c2x32177243
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-tasses-serenity-laguiole-c2x32177246
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-de-table-18-pieces-eternity-laguiole-c2x32177247
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LIMOGES
Ref.9210155
Service 18 pièces blanche en 
porcelaine fine de Limoges 
France

499,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-2-gants-de-protection-pour-barbecue-laguiole-c2x34581799
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LIGNE
LIMOGES

Service 18 pièces Ligne en 
porcelaine 

199,99€€Ref.9210240

https://www.laguiolecuisson.fr/marmite-32-cm-laguiole-c2x33223197
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SIRENE

Service 18 pièces Sirene en 
porcelaine 

199,99€€Ref.9210150

https://www.laguiolecuisson.fr/marmite-32-cm-laguiole-c2x33223197
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Ref.9310002 Ref.9210175Ref.9210160
Lot de 6 verres 400ML Eternity Lot de 6 assiettes creuses 

Eternity
Service 18 pièces Eternity en 
porcelaine   

69,90€€ 275,00€€ 89,00€€

Ref.9210220 Ref.9210215Ref.9210205
Lot de 6 assiettes creuses Infinity Lot de 6 assiettes dessert InfinityService de table 18 pièces Infinity

45,00€€ 245,00€€ 65,00€€

SIRENE

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-de-table-18-pieces-infinity-laguiole-c2x32177253
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-assiettes-plates-eternity-laguiole-c2x32177248
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-verres-350ml-eternity-laguiole-c2x32177251
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-de-table-18-pieces-infinity-laguiole-c2x32177253
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-verres-350ml-eternity-laguiole-c2x32177251
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-assiettes-plates-eternity-laguiole-c2x32177248
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-assiettes-plates-infinity-laguiole-c2x32177254
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-assiettes-creuses-infinity-laguiole-c2x32177256
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-verres-360ml-infinity-laguiole-c2x32177257
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-verres-360ml-infinity-laguiole-c2x32177257
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-assiettes-creuses-infinity-laguiole-c2x32177256
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-6-assiettes-plates-infinity-laguiole-c2x32177254
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MENAGÈRES

Ref.9160285
Menagères 24 pièces 18/8 Lana

139,90€€

Ref.9160295
Menagères 24 pièces 18/8 Mia

139,90€€

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-18-8-lana-laguiole-c2x35278956
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-18-8-lana-laguiole-c2x35278956
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-18-8-mia-c2x36079481
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-18-8-mia-c2x36079481
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Ref.9160250

Ref.9160260

Ref.9160255

Menagères 24 pièces Tina 

Menagères 24 pièces Zyla

Menagères 24 pièces Zana

94,99€€

94,99€€

94,99€€

AZÉLIA

HYSIA

ELYSÉA

Ref.9160160

Ref.9160175

Ref.9160165

Menagères 24 pièces Azélia

Menagères 24 pièces Hysia

Menagères 24 pièces Elyséa

84,99€€

84,99€€

84,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-zana-laguiole-c2x35278953
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-tina-laguiole-c2x35278952
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-zyla-laguiole-c2x35278954
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-tina-laguiole-c2x35278952
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-zyla-laguiole-c2x35278954
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-zana-laguiole-c2x35278953
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522


48

THÉA
Ref.9160245
Menagères 24 pièces Théa

94,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
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LÉONORA

NOLA

Ref.9160170

Ref.9160240

Menagères 24 pièces Léonora

Menagères 24 pièces Nola

84,99€€

94,99€€

KEVA
Ref.9160235
Menagères 24 pièces Keva

94,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
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ETERNITY

ELVA

Ref.9160205

Ref.9160230

Menagères 24 pièces Eternity

Menagères 24 pièces Elva

94,99€€

94,99€€

INFINITY
Ref.9160210
Menagères 24 pièces Infinity

94,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-elysea-laguiole-c2x32196522
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ELVA

Ref.9160290
Menagères 24 pièces 18/8 Lila 

139,90€€

Ref.9160280
Menagères 24 pièces 18/8 Iris

139,90€€

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-18-8-lila-c2x36079914
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-18-8-lana-laguiole-c2x35278956
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-18-8-iris-c2x36077546
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-18-8-lila-c2x36079914
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Ref.9270065

Ref.9270006

Ref.9270010

Ref.9270025

Ref.9270003

Ref.9270008

Ref.9270015

Ref.9270035

Ref.9270005

Ref.9270009

Ref.9270020

Ref.9270040

Ref.9270070

Ref.9270007

Ref.9270011

Ref.9270030

3 Torchons 55x75cm 100% 
coton ‘FOODY’

3 Torchons 55X75cm Rouge 
100% coton ‘FOODY’

3 Torchons damassé ‘dune’ 
50x80cm 3 cols

3 Torchons ‘granite’  50x80cm 
rouge gris

1 Carré éponge  40X40cm 
gris 100% coton ‘SWEETY’

1 carré éponge 40X40cm 
Rouge 100% COTON 
‘SWEETY’

3 Torchons Jacquard ‘garnet’  
50x80cm rouge

3 Torchons nid d’abeilles 
‘river rouge’  50x80cm rouge  

3 Torchons ‘perry’ 
50x80cm 3 cols

3 torchons 40X60cm 
Framboise/jaune/aqua 
100% coton ‘BIGANOS’ 

5 Torchons 50X70cm Rouge 
100% coton ‘FOODY’

3 Torchons ‘scarlet’  50x80cm 
rouge

25,99€€

21,99€€

29,59€€

25,99€€

25,99€€

25,99€€

48,99€€

25,99€€

25,99€€

23,99€€

25,99€€

25,99€€

8,99€€

9,59€€

25,99€€

25,99€€

3 Torchons ‘sorbet’ 
50x80cm 3 cols

3 torchons 40X60cm 
Ficelle/vert/gris 100% coton  
‘RAYONNE’

3 Torchons 50X70cm ‘100% 
coton ‘CHEVRON’

3 Torchons Jacquard ‘sha-
dow’  50x80cm gris

TORCHONS

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-barbecues-a-gaz-41-4-bruleurs-inox-et-1-rechaud-lateral-laguiole-c2x34581225
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-perry-50x80cm-3-cols-laguiole-c2x34581224
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-55x75cm-foody-coloris-rouge-100-coton-laguiole-laguiole-c2x32196539
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-40x60cm-ficelle-vert-gris-100-coton-rayonne-laguiole-c2x32196537
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-jacquard-shadow-50x80cm-gris-laguiole-c2x34581215
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-scarlet-50x80cm-rouge-laguiole-c2x34581216
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-1-piece-carre-eponge-sweety-rouge-laguiole-c2x32196540
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-50x70cm-framboise-jaune-aqua-100-coton-biganos-laguiole-c2x32196538
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-50x70cm-chevron-100-coton-laguiole-100-coton-laguiole-laguiole-c2x32196541
https://www.laguiolecuisson.fr/panier-a-vapeur-24x95cm-laguiole-c2x33223190
https://www.laguiolecuisson.fr/aiguiseur-3-systemes-d-affutage-qualite-pro-laguiole-c2x32196542
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-jacquard-garnet-50x80cm-rouge-laguiole-c2x34581214
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-granite-50x80cm-gris-laguiole-c2x34581217
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-nid-d-abeilles-river-rouge-50x80cm-rouge-laguiole-c2x34581218
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-nid-d-abeilles-river-gris-50x80cm-gris-laguiole-c2x34581219
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-perry-50x80cm-3-cols-laguiole-c2x34581224
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-50x70cm-framboise-jaune-aqua-100-coton-biganos-laguiole-c2x32196538
https://www.laguiolecuisson.fr/aiguiseur-3-systemes-d-affutage-qualite-pro-laguiole-c2x32196542
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-scarlet-50x80cm-rouge-laguiole-c2x34581216
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-1-piece-carre-eponge-sweety-rouge-laguiole-c2x32196540
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-jacquard-garnet-50x80cm-rouge-laguiole-c2x34581214
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-nid-d-abeilles-river-rouge-50x80cm-rouge-laguiole-c2x34581218
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-40x60cm-ficelle-vert-gris-100-coton-rayonne-laguiole-c2x32196537
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-50x70cm-chevron-100-coton-laguiole-100-coton-laguiole-laguiole-c2x32196541
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-jacquard-shadow-50x80cm-gris-laguiole-c2x34581215
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-nid-d-abeilles-river-gris-50x80cm-gris-laguiole-c2x34581219
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-barbecues-a-gaz-41-4-bruleurs-inox-et-1-rechaud-lateral-laguiole-c2x34581225
https://www.laguiolecuisson.fr/3pcs-torchons-55x75cm-foody-coloris-rouge-100-coton-laguiole-laguiole-c2x32196539
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-granite-50x80cm-gris-laguiole-c2x34581217
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Ref.9270045

Ref.9270055

Ref.9270060

Ref.9270050

1 carré éponge 50x50cm 
rouge

1 carré éponge 50x50cm gris

3 Torchons ‘carmin’ 
50x80cm 2 cols

25,99€€

25,99€€

9,99€€

9,99€€

3 Torchons nid d’abeilles 
‘river gris’ 50x80cm gris

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-sorbet-50x80cm-3-cols-laguiole-c2x34581223
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-carre-eponge-50x50cm-rouge-laguiole-c2x34581221
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-carmin-50x80cm-2-cols-laguiole-c2x34581220
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-carre-eponge-50x50cm-gris-laguiole-c2x34581222
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-carmin-50x80cm-2-cols-laguiole-c2x34581220
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-carre-eponge-50x50cm-gris-laguiole-c2x34581222
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-3-torchons-sorbet-50x80cm-3-cols-laguiole-c2x34581223
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-carre-eponge-50x50cm-rouge-laguiole-c2x34581221
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07.

Véritable tradition chez Laguiole cuisson, les différentes collections de cou-
teaux sont adaptés pour inviter les chefs et les amateurs de cuisines à réali-
ser des recettes aux saveurs exquises. Ils sont disposé d’une lame en acier 
au tranchant exceptionnel avec une flexibilité et une résistance à la corrosion.

COUTEAUX & DÉCOUPE.
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149,99€€Ref.9170050
Bloc 5 couteaux Reflet

Ref.9170065
Bloc 5 couteaux Psyché 

Ref.9170070

Ref.9170075

Set 6 couteaux steak Psyché 

Bloc magnétique 5 couteaux 
Psyché

160,99€€Ref.9170060
Bloc magnétique 5 couteaux 
Reflet

89,99€€Ref.9170055
Set 6 couteaux steak Reflet

149,99€€

160,99€€

89,99€€

COLLECTIONS REFLETS & PSYCHÉ

https://www.laguiolecuisson.fr/set-6-ctx-steak-reflet-decor-damarus-laguiole-c2x32196504
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-scotti-laguiole-c2x32196509
https://www.laguiolecuisson.fr/set-6-ctx-steak-reflet-decor-damarus-laguiole-c2x32196504
https://www.laguiolecuisson.fr/set-6-ctx-steak-psyche-decor-damarus-laguiole-c2x32196507
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-acacia-magnetique-5-ctx-reflet-decor-damarus-laguiole-c2x32196505
https://www.laguiolecuisson.fr/set-6-ctx-steak-psyche-decor-damarus-laguiole-c2x32196507
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-acacia-magnetique-5-ctx-psyche-decor-damarus-laguiole-c2x32196508
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-acacia-magnetique-5-ctx-psyche-decor-damarus-laguiole-c2x32196508
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-scotti-laguiole-c2x32196509
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-acacia-5-ctx-psyche-decor-damarus-laguiole-c2x32196506
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-acacia-5-ctx-psyche-decor-damarus-laguiole-c2x32196506
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-acacia-magnetique-5-ctx-reflet-decor-damarus-laguiole-c2x32196505
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Ref.9171175
Couteau de chef noir 27cm

Ref.9171110 Ref.9171115

Ref.9171120

Ref.9171105
Couteau à fruits 20,5cm noir-
argent acier

Couteau à légumes noir 
25 cm

Couteau d’office noir 
24,5cm

Couteau bec d’oiseau noir 
19,5cm

19,99€€ 19,99€€ 19,99€€

19,99€€19,99€€ 39,99€€Ref.9171160Ref.9171125
Deux couteaux à steak noir 
25 cm

Couteau à steak noir
29,5cm

Ref.9171130
Fourchette à découper noir 
30,5cm 

Ref.9171165

Ref.9171140

Ref.9171135

Ref.9171145

Couteau santoku noir 25,5cm 

Couteau de chef noir 34cm 

Couteau santoku noir 32cm

Couteau à pain noir 33,5cm

35,99€€

29,99€€

29,99€€

35,99€€

35,99€€

35,99€€

Ref.9171150 Ref.9171155
Couteau à trancher noir 33cm Couteau à saumon/jambon 

lame alvéolé noir 38,5cm 

Ref.9171170
Couperet noir 31cm

39,99€€35,99€€35,99€€

COLLECTION CLASSIQUE

https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-de-chef-forge-34cm-laguiole-c2x32177125
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-de-chef-forge-34cm-laguiole-c2x32177125
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-legumes-forge-25cm-laguiole-c2x32177118
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-d-office-forge-245cm-laguiole-c2x32177119
https://www.laguiolecuisson.fr/2-couteaux-a-steak-forge-laguiole-25cm-laguiole-c2x32177120
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-fruits-forge-205cm-laguiole-c2x32177117
https://www.laguiolecuisson.fr/fourchette-a-decouper-forge-305cm-laguiole-c2x32177121
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-a-fruits-acier-205cm-laguiole-c2x33677397
https://www.laguiolecuisson.fr/fourchette-a-decouper-forge-305cm-laguiole-c2x32177121
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-fruits-forge-205cm-laguiole-c2x32177117
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-legumes-forge-25cm-laguiole-c2x32177118
https://www.laguiolecuisson.fr/2-couteaux-a-steak-forge-laguiole-25cm-laguiole-c2x32177120
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-d-office-forge-245cm-laguiole-c2x32177119
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-a-fruits-acier-205cm-laguiole-c2x33677397
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-chef-pm-27-cm-laguiole-c2x32177124
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-santoku-forge-32cm-laguiole-c2x32177123
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-pain-forge-335cm-laguiole-c2x32177126
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-chef-pm-27-cm-laguiole-c2x32177124
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-trancher-forge-33cm-laguiole-c2x32177127
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-santoku-forge-32cm-laguiole-c2x32177123
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-trancher-forge-33cm-laguiole-c2x32177127
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-pain-forge-335cm-laguiole-c2x32177126
https://www.laguiolecuisson.fr/couperet-31-cm-laguiole-c2x32177129
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-saumon-jambon-lame-alveole-forge-385cm-laguiole-c2x32177128
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-saumon-jambon-lame-alveole-forge-385cm-laguiole-c2x32177128
https://www.laguiolecuisson.fr/couperet-31-cm-laguiole-c2x32177129
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-bec-doiseau-forge-195cm-laguiole-c2x32177130
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-bec-doiseau-forge-195cm-laguiole-c2x32177130
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Ref.9170220 Ref.9170225

Ref.9170860

Ref.9170230 Ref.9170235

Ref.9170210

Ref.9170215

Ref.9170205

Couteau d’office  24,5cm 
Nouvelle Vague

Couteau santoku  25,5 cm  
Nouvelle Vague

Couteau bec d’oiseau acier 
19,5cm 

Couteau santoku  32cm 
Nouvelle Vague

Deux Couteaux à steak  
25cm  Nouvelle Vague

Couteau à fruits  20,5cm 
Nouvelle Vague

Couteau à légumes  25cm  
Nouvelle Vague

Couteau bec d’oiseau  
19,5cm Nouvelle Vague 

Ref.9170240

Ref.9170250Ref.9170245

Fourchette à viande  30,5cm  
Nouvelle Vague

Couteau de chef  34cm  
Nouvelle Vague 

Couteau de chef 27 cm 
Nouvelle Vague

19,99€€ 19,99€€

35,99€€

29,99€€19,99€€19,99€€

45,99€€ 29,99€€

29,99€€ 29,99€€

19,99€€

Ref.9170255
Couteau à pain  33,5cm  
Nouvelle Vague

Ref.9170260 Ref.9170265 Ref.9170270
Couteau à trancher  33cm 
Nouvelle Vague

Couteau à saumon ou à 
jambon lame 38,5cm Nouvelle 
Vague

Couperet 31cm Nouvelle 
Vague

29,99€€

45,99€€29,99€€ 29,99€€

COLLECTION NOUVELLE VAGUE

https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-santoku-forge-255-cm-laguiole-c2x32177131
https://www.laguiolecuisson.fr/couteaux-a-steak-25cm-laguiole-c2x33677406
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-deux-couteaux-a-steak-nouvelle-vague-laguiole-c2x33677407
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-fruits-205cm-laguiole-c2x33677401
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-legumes-25cm-laguiole-c2x33677402
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-santoku-255-cm-laguiole-c2x33677404
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-d-office-245cm-laguiole-c2x33677403
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-santoku-32cm-laguiole-c2x33677405
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-santoku-255-cm-laguiole-c2x33677404
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-santoku-32cm-laguiole-c2x33677405
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-santoku-forge-255-cm-laguiole-c2x32177131
https://www.laguiolecuisson.fr/couteaux-a-steak-25cm-laguiole-c2x33677406
https://www.laguiolecuisson.fr/set-de-deux-couteaux-a-steak-nouvelle-vague-laguiole-c2x33677407
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-legumes-25cm-laguiole-c2x33677402
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-d-office-245cm-laguiole-c2x33677403
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-fruits-205cm-laguiole-c2x33677401
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-de-chef-34cm-laguiole-c2x33677409
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-pain-335cm-laguiole-c2x33677410
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-pain-335cm-laguiole-c2x33677410
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-de-chef-34cm-laguiole-c2x33677409
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-trancher-33cm-laguiole-c2x33677411
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-trancher-33cm-laguiole-c2x33677411
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-de-couteaux-5-pieces-scotti-laguiole-c2x33677414
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-saumon-ou-a-jambon-lame-385cm-laguiole-c2x33677412
https://www.laguiolecuisson.fr/couperet-31cm-laguiole-c2x33677413
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-a-saumon-ou-a-jambon-lame-385cm-laguiole-c2x33677412
https://www.laguiolecuisson.fr/couperet-31cm-laguiole-c2x33677413
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-de-couteaux-5-pieces-scotti-laguiole-c2x33677414
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Ref.9170310

Ref.9170315

Ref.9170320

Ref.9170305

Couteau légume 5Cr15MoV ‘Martelée’ 
20,5cm

Couteau chef 5Cr15MoV  ‘Marte-
lée’  29,5 cm

Couteau chef 5Cr15MoV ‘Marte-
lée’  32cm

Couteau office 5Cr15MoV ‘Martelée’ 
23 cm

44,99€€

44,99€€

56,99€€

59,99€€

59,99€€

65,99€€Ref.9170330

Ref.9170325

Couteau trancher 5Cr15MoV ‘Martelée’  
32,5 cm

Couteau santoku 5Cr15MoV  ‘Martelée’  
29,5cm

COLLECTION MARTELÉE

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-santoku-5cr15mov-martelee-295cm-laguiole-c2x33978098
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-chef-5cr15mov-martelee-295-cm-laguiole-c2x33978096
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-legume-5cr15mov-martelee-205cm-laguiole-c2x33978095
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-chef-5cr15mov-martelee-32cm-laguiole-c2x33978097
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-chef-5cr15mov-martelee-295-cm-laguiole-c2x33978096
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-chef-5cr15mov-martelee-32cm-laguiole-c2x33978097
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-santoku-5cr15mov-martelee-295cm-laguiole-c2x33978098
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-legume-5cr15mov-martelee-205cm-laguiole-c2x33978095
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-elva-laguiole-c2x33978100
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-trancher-5cr15mov-martelee-325-cm-laguiole-c2x33978099
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-menageres-24-pieces-elva-laguiole-c2x33978100
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-couteau-trancher-5cr15mov-martelee-325-cm-laguiole-c2x33978099
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Ref.9171480

Ref.9171485

Ref.9171490

Ref.9171475

Couteau office damarus 
23cm

Couteau santoku damarus  29,5 cm

Couteau trancher damarus 32,5cm

Couteau légume damarus 20,5 cm

79,90€€

89,90€€

109,90€€

129,90€€

149,90€€Ref.9171495
Couteau chef damarus
32cm

COLLECTION DAMARUS

https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-3-ctx-ceramique-noir-blanc-kirmena-laguiole-c2x32177143
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-pro-damarus-trancher-avec-etui-de-protection-laguiole-c2x32196501
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-pro-damarus-office-avec-etui-de-protection-laguiole-c2x32177142
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-pro-damarus-chef-avec-etui-de-protection-laguiole-c2x32196502
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-acacia-5-ctx-reflet-decor-damarus-laguiole-c2x32196503
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-3-ctx-ceramique-noir-blanc-kirmena-laguiole-c2x32177143
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-pro-damarus-trancher-avec-etui-de-protection-laguiole-c2x32196501
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-pro-damarus-chef-avec-etui-de-protection-laguiole-c2x32196502
https://www.laguiolecuisson.fr/couteau-pro-damarus-office-avec-etui-de-protection-laguiole-c2x32177142
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-acacia-5-ctx-reflet-decor-damarus-laguiole-c2x32196503
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Ref.9171075
6 couteaux steak Vatel

Ref.9171072
Bloc magnétique 5 pièces 
Vatel

Ref.9171070
Bloc 7 pièces Vatel

Ref.9170111 Ref.9170115 Ref.9170120
Bloc 5 couteaux Soho Cinq couteaux Soho Six couteaux steak Soho

69,99€€ 59,99€€59,99€€

199,99€€ 169,99€€ 59,99€€

COLLECTION SOHO

COLLECTION VATEL

https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-7-pc-tirel-laguiole-c2x32196519
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-bloc-magnetique-5-pieces-tirel-laguiole-c2x34581208
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-vatel-laguiole-c2x32196518
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-soho-laguiole-c2x32196511
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-wise-laguiole-c2x32196512
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-de-couteaux-5-pieces-eris-laguiole-c2x33677416
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-de-couteaux-5-pieces-eris-laguiole-c2x33677416
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-soho-laguiole-c2x32196511
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-wise-laguiole-c2x32196512
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-vatel-laguiole-c2x32196518
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-7-pc-tirel-laguiole-c2x32196519
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-bloc-magnetique-5-pieces-tirel-laguiole-c2x34581208
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COLLECTION SCOTTI

COLLECTION ERIS

Ref.9170104
Bloc 5 couteaux Scotti

Ref.9170110Ref.9170105
6 couteaux steak Scotti  5 couteaux Scotti  

59,99€€59,99€€69,99€€

Ref.9170160 Ref.9170165 Ref.9170170
Bloc 5 couteaux Eris Cinq couteaux Eris Six couteaux steak Eris

69,99€€ 59,99€€ 59,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-de-couteaux-5-pieces-soho-laguiole-c2x33677415
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-de-couteaux-5-pieces-soho-laguiole-c2x33677415
https://www.laguiolecuisson.fr/grill-28-cm-amovible-elysee-collection-laguiole-c2x32191110
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-soho-laguiole-c2x32196510
https://www.laguiolecuisson.fr/grill-28-cm-amovible-elysee-collection-laguiole-c2x32191110
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-soho-laguiole-c2x32196510
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-wheat-laguiole-c2x33074673
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-de-couteaux-5-pieces-wheat-laguiole-c2x33677418
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-wheat-laguiole-c2x33074686
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-de-couteaux-5-pieces-wheat-laguiole-c2x33677418
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-wheat-laguiole-c2x33074686
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-wheat-laguiole-c2x33074673
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59,99€€
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COLLECTION WHEAT

COLLECTION TIREL

Ref.9170185Ref.9170175
Bloc 5 couteaux Wheat

Ref.9170180
Cinq couteaux Wheat Six couteaux steak Wheat

69,99€€ 59,99€€

Ref.9171085
6 couteaux steak Tirel

Ref.9171082
Bloc magnétique 5 pièces Tirel

Ref.9171080
Bloc 7 pièces Tirel

199,99€€ 169,99€€ 59,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-eris-laguiole-c2x33074682
https://www.laguiolecuisson.fr/set-astuces-creatives-10-pieces-3-casseroles-2-poeles-laguiole-c2x33677419
https://www.laguiolecuisson.fr/set-astuces-creatives-10-pieces-3-casseroles-2-poeles-laguiole-c2x33677419
https://www.laguiolecuisson.fr/6-assiettes-plates-emilie-laguiole-c2x33074695
https://www.laguiolecuisson.fr/6-assiettes-plates-emilie-laguiole-c2x33074695
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-eris-laguiole-c2x33074682
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-azelia-laguiole-c2x32196521
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-18-pieces-sirene-en-porcelaine-laguiole-c2x34581209
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-tirel-laguiole-c2x32196520
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-18-pieces-sirene-en-porcelaine-laguiole-c2x34581209
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-tirel-laguiole-c2x32196520
https://www.laguiolecuisson.fr/menagere-24pieces-azelia-laguiole-c2x32196521
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COLLECTION PHILL

COLLECTION WISE

Ref.9170135

Ref.9170140

5 couteaux Phill

6 couteaux steak Phill

49,99€€

54,99€€

Ref.9170125

Ref.9170130

5 couteaux Wise

6 couteaux steak Wise

49,99€€

54,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-phill-laguiole-c2x32196515
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-7-pc-vatel-laguiole-c2x32196516
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-phill-laguiole-c2x32196515
https://www.laguiolecuisson.fr/bloc-7-pc-vatel-laguiole-c2x32196516
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-wise-laguiole-c2x32196513
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-phill-laguiole-c2x32196514
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-a-steak-6pcs-wise-laguiole-c2x32196513
https://www.laguiolecuisson.fr/coffret-couteaux-5pcs-phill-laguiole-c2x32196514
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Ref.9170150

Ref.9260001

Sacoche 5 couteaux de 
cuisine 

Aiguiseur 3 systèmes 
d’affûtage  

155,99€€

89,90€€

SACOCHE CINQ COUTEAUX

https://www.laguiolecuisson.fr/sacoche-5-couteaux-de-cuisine-pro-laguiole-c2x32224802
https://www.laguiolecuisson.fr/sacoche-5-couteaux-de-cuisine-pro-laguiole-c2x32224802
https://www.laguiolecuisson.fr/sacoche-5-couteaux-de-cuisine-pro-laguiole-c2x32224802
https://www.laguiolecuisson.fr/sacoche-5-couteaux-de-cuisine-pro-laguiole-c2x32224802
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08.

La série «Conservation & rangement» contient des boites de conservation 
avec couvercles de qualité. Cette série est fabriqué en verre haute teneur 
en borosilicate avec couvercle en bambou. Les couvercles hermétiques 
conservent la fraîcheur des aliments et préserve les arômes ainsi que les 
saveurs.

CONSERVATION & RANGEMENT.



75

Ref.9180210
Set trois bols inox couleur 
16/20/24cm

Set trois bols inox 
16/20/24cm

95,99€€

1

1

2

2

Ref.9280013

Ref.9280011

Deux boîtes carrée en verre  
bambou 750ml/1750ml

Deux boîtes carrée en verre 
bambou 1200ml/2200ml

Ref.9280045

Ref.9280050

Trois bocaux carres en verre   
bambou 600ml/900ml/1500ml

Trois bocaux carres en verre  
bambou 1500ml/1500ml/1500ml

Ref.9180205 95,99€€

49,99€€

43,99€€

Ref.9280035

Ref.9280040

Trois bocaux ronds en verre  
bambou 700ml/800ml/1500ml

Trois bocaux ronds en verre  
bambou 1500ml/1500ml/1500ml

54,99€€

61,99€€

44,99€€

49,99€€

Ref.9280065 Ref.9280060
Plat à cake 28x12x7,7cm 1,5L Plat à tartre dia 25cm 2,1L

Ref.9280055
Beurrier en verre /bambou 
17x6x12 cm

Ref.9280015

Ref.9280020

Saladier 27cm en verre  
bambou 3500ml 

Deux saladiers  en verre 
bambou 20cm 1500ml+ 
24cm 2400ml

43,99€€

56,99€€

Ref.9280009

Ref.9280010

Trois boîtes carrée en 
verre  bambou 
320ml/520ml/800ml

Trois boîtes rectangulaires en 
verre bambou 
370ml/640ml/1040ml

43,99€€

53,99€€

Ref.9280025 Ref.9280030

Ref.9280012

Plat au four oval 35x24cm en 
verre bambou 3000ml 

Plat au four rectangulaire 
39x23cm en verre bambou 
3000ml 

Deux boîtes rectangulaires en 
verre  bambou 1520ml/2260ml

49,99€€16,99€€

27,99€€ 59,99€€

55,99€€

35,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/set-bols-en-inox-colores-c2x32224807
https://www.laguiolecuisson.fr/set-bols-en-inox-c2x32224803
https://www.laguiolecuisson.fr/set-bols-en-inox-colores-c2x32224807
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-boites-rectangulaires-en-bambou-laguiole-c2x32177197
https://www.laguiolecuisson.fr/4-verres-jaune-250ml-laguiole-c2x32177199
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-boites-rectangulaires-en-bambou-laguiole-c2x32177197
https://www.laguiolecuisson.fr/set-3-bocaux-carres-en-verre-transparent-avec-couvercle-en-bambou-700ml-800ml-1500ml-c2x32389146
https://www.laguiolecuisson.fr/set-3-bocaux-carres-en-verre-transparent-avec-couvercle-en-bambou-1500ml-1500ml-1500ml-c2x32389147
https://www.laguiolecuisson.fr/set-3-bocaux-carres-en-verre-transparent-avec-couvercle-en-bambou-700ml-800ml-1500ml-c2x32389146
https://www.laguiolecuisson.fr/set-3-bocaux-carres-en-verre-transparent-avec-couvercle-en-bambou-1500ml-1500ml-1500ml-c2x32389147
https://www.laguiolecuisson.fr/set-bols-en-inox-c2x32224803
https://www.laguiolecuisson.fr/set-bocaux-ronds-en-verre-et-bambou-c2x32389129
https://www.laguiolecuisson.fr/set-3-bocaux-en-verre-et-bambou-c2x32389131
https://www.laguiolecuisson.fr/set-bocaux-ronds-en-verre-et-bambou-c2x32389129
https://www.laguiolecuisson.fr/set-3-bocaux-en-verre-et-bambou-c2x32389131
https://www.laguiolecuisson.fr/4-verres-jaune-250ml-laguiole-c2x32177199
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-18-pieces-blanche-en-porcelaine-fine-de-limoges-france-laguiole-c2x34581798
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-plat-a-cake-28x12x77cm-15l-laguiole-c2x34581797
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-service-18-pieces-blanche-en-porcelaine-fine-de-limoges-france-laguiole-c2x34581798
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-plat-a-cake-28x12x77cm-15l-laguiole-c2x34581797
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-plat-a-tarte-dia-25cm-21l-laguiole-c2x34581796
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-plat-a-tarte-dia-25cm-21l-laguiole-c2x34581796
https://www.laguiolecuisson.fr/plat-a-four-ovale-35x24cm-en-verre-borosilicate-avec-couvercle-en-bambou-laguiole-c2x32196526
https://www.laguiolecuisson.fr/saladier-dia-27cm-en-verre-borosilicate-avec-couvercle-en-bambou-3500ml-c2x32196525
https://www.laguiolecuisson.fr/plat-a-four-ovale-35x24cm-en-verre-borosilicate-avec-couvercle-en-bambou-laguiole-c2x32196526
https://www.laguiolecuisson.fr/saladier-dia-27cm-en-verre-borosilicate-avec-couvercle-en-bambou-3500ml-c2x32196525
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-boites-carrees-en-bambou-laguiole-c2x32177196
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-3-boites-rectangulaires-en-bambou-laguiole-c2x32177195
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-3-boites-rectangulaires-en-bambou-laguiole-c2x32177195
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-boites-carrees-en-bambou-laguiole-c2x32177196
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-boites-hautes-carrees-en-bambou-laguiole-c2x32177198
https://www.laguiolecuisson.fr/service-de-table-18-pieces-aya-laguiole-c2x32196527
https://www.laguiolecuisson.fr/plat-a-four-rectangulaire-39x23cm-en-verre-borosilicate-avec-couvercle-en-bambou-c2x32177203
https://www.laguiolecuisson.fr/service-de-table-18-pieces-aya-laguiole-c2x32196527
https://www.laguiolecuisson.fr/plat-a-four-rectangulaire-39x23cm-en-verre-borosilicate-avec-couvercle-en-bambou-c2x32177203
https://www.laguiolecuisson.fr/lot-de-2-boites-hautes-carrees-en-bambou-laguiole-c2x32177198
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09.

Chez Laguiole cuisson, il y a tous les outils indispensables pour faire un bon 
BBQ (gants de protection, barbecue à gaz, kit de rotisserie, set d’ustensiles 
etc.) avec la famille ou/et les ami(e)s. 

ART DU BBQ.
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Barbecues à gaz 4+1*
(4 brûleurs inox et 1 réchaud latéral)

Ref.9190225 1999,99€€

Ref.9190235
Kit de rôtisserie 

279,99€€

129,99€€

Ref.9190245

Ref.9190250

Ref.9190230

2 Gants De Protection pour 
Barbecue

12 pics à brochettes 
barbecue en inox 

Housse barbecue

39,99€€

39,99€€

Ref.9190255
Set 2 ustensiles barbecue 
couteau + fourchette

Ref.9190260
Set 2 ustensiles barbecue 
pince + pinceau

54,99€€ 72,99€€Ref.9190270Ref.9190265
Set 6 ustensiles barbecueSet 2 ustensiles barbecue 

spatule + brosse

64,99€€ 169,99€€

Ref.9190240
Plancha à gaz 2 brûleurs 

849,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-pierre-d-agile-blanche-300g-laguiole-c2x34581229
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-pierre-d-agile-blanche-300g-laguiole-c2x34581229
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10.

La série moules patisserie permet de réaliser des plats aux saveurs exquises.  
Ces moules ont un effet anti-adhésif et facile à nettoyer. Empilable, ils sont 
faciles à ranger. Sur le dos des moules, des recettes sont intégrées pour don-
ner envie aux amateurs comme aux professionnels de les faire.

MOULES PATISSERIES
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29,99€€

19,99€€

16,99€€

23,99€€

Ref.9180310 Ref.9180320

Ref.9180355

Ref.9180335

Ref.9180365

Ref.9180305Ref.9180360

Ref.9180350

Moule à cake 27x10cm Moule à tarte 27cm

Plat à four rond 32cm

Plaque à patisserie 38x28cm

Plat à four 35x27cm

Moule à manque 26cm
Plat à four 31x23cm

Plat à four 25x18x5,5 cm

MOULES

21,99€€

33,99€€

39,99€€

21,99€€

https://www.laguiolecuisson.fr/plat-a-four-31x23cm-laguiole-c2x33767891
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-lot-de-3-boites-carrees-hermetiques-laguiole-c2x32177188
https://www.laguiolecuisson.fr/plat-a-four-rond-32cm-laguiole-c2x33767890
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-moule-a-savarin-laguiole-c2x32177184
https://www.laguiolecuisson.fr/moule-a-cake-laguiole-c2x32177183
https://www.laguiolecuisson.fr/moule-a-quatre-quart-laguiole-c2x32177186
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-moule-a-savarin-laguiole-c2x32177184
https://www.laguiolecuisson.fr/moule-a-quatre-quart-laguiole-c2x32177186
https://www.laguiolecuisson.fr/plat-a-four-31x23cm-laguiole-c2x33767891
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-lot-de-3-boites-carrees-hermetiques-laguiole-c2x32177188
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-sautoir-28cm-noir-anti-adhesif-greblon-c2-induction-laguiole-c2x33767893
https://www.laguiolecuisson.fr/moule-a-cake-laguiole-c2x32177183
https://www.laguiolecuisson.fr/laguiole-plat-a-four-35x27cm-laguiole-c2x33767892
https://www.laguiolecuisson.fr/plat-a-four-rond-32cm-laguiole-c2x33767890
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www.laguiolecuisson.fr

+33 (0)1 49 20 80 41

https://www.laguiolecuisson.fr/
https://fr-fr.facebook.com/laguiolecuisson/
https://www.instagram.com/laguiolecuisson.fr/?hl=fr#:~:text=Laguiole%20Cuisson%20(%40laguiolecuisson.fr)%20%E2%80%A2%20Instagram%20photos%20and%20videos

